
ATA DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMEN-

TO, FINANÇAS E CONTABILIDADE – AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEMONSTRAÇÃO 

E AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO 2º QUADRIMESTRE DO 

ANO DE 2014, concedida ao Poder Executivo, nos termos do Edital nº 091/2014-L, para 

cumprimento ao § 4º do artigo 9º da Lei Federal nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fis-

cal), realizada na Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, aos vinte e um dias do mês 

de Outubro do ano de dois mil e quatorze. Presentes à Audiência Púbica os Vereadores Alacir 

Raysel, Presidente da Comissão; Luiz Gonzaga de Jesus, Vice-Presidente da Comissão; Flávio 

Andrade de Brito, Secretário da Comissão; Vereador Donizete Plínio Antonio de Moraes e Ve-

reador Adenilson Correia. Presentes também os servidores da Prefeitura, Hamilton Luiz Be-

nedito, Chefe de Divisão de Indústria, Comércio e Serviços; Juliana Bueno; Chefe de Divisão de Cur-

sos e o Senhor José Rubens Leite, Supervisor do PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador; os 

servidores desta Câmara Municipal, Sr. Luciano do Espírito Santo, Diretor Técnico Legislativo; 

Sra. Madeli de Fátima Figueira, Assessora Técnica Legislativa; Sra. Thaís Oliveira Ferreira, 

Coordenadora Técnica Legislativa; e o Sr. Heredes Piedade, Chefe de Informática. O Presi-

dente da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, Vereador Alacir 

Raysel, declarou aberta a Audiência dando início aos trabalhos às 15h36min, convidando 

para tomar assento no Plenário, os Representantes da Prefeitura, Senhor Hamilton Luiz Be-

nedito, Chefe de Divisão de Indústria, Comércio e Serviços; e Senhora Juliana Bueno; Chefe de Divi-

são de Cursos. Após compor a Mesa para os trabalhos o Presidente da Comissão esclareceu 

aos presentes que a Audiência Pública foi concedida para a apresentação do Projeto de Lei 

que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de São Roque, Estado de São Paulo para 

o Exercício de 2015 e convidou a Senhora Madeli de Fátima Figueira, Assessora Técnica Le-

gislativa, para a apresentação do Projeto. Após a apresentação do Projeto em questão o pre-

sidente concede a palavra aos Vereadores. 

Vereador Donizete Plínio Antonio de Moraes: Solicita a Senhora Madeli que explique 

o gráfico no qual consta a receita estimada e realizada, pois no exercício anterior aparen-

temente a receita estimada supera a realizada. 

Madeli de Fátima Figueira: Explica que esse aumento da receita estimada é devido a 

perda que o Fundo de Seguridade Social sofreu no exercício anterior. 

Vereador Adenilson Correia: Externa descontentamento referente a baixa quantidade 

de munícipes presentes na audiência. 



Aparte Vereador Donizete Plínio Antonio de Moraes: Sugere que as audiências pú-

blicas sejam realizadas no mesmo horário das Sessões Ordinárias, para que os munícipes 

possam comparecer. 

Vereador Adenilson Correia: Ressalta a importância da presença da população nas au-

diências e Sessões. Fala dos cuidados necessários que devem ser providenciados para os 

Departamentos de Saúde e Educação. Relata algumas ocorrências devido a falta de segu-

rança no Distrito de Maylasky. Reivindica a permanência de uma base móvel da Guarda Ci-

vil Municipal no Distrito. Externa sua indignação com a falta de vagas nas unidades escola-

res do Município. Solicita ao Poder Executivo uma atenção especial para o Distrito de Ma-

ylasky, uma vez que vem sendo muito cobrado pelos moradores locais. 

Vereador Luiz Gonzaga de Jesus: Faz coro às palavras do Vereador Adenilson Correia 

sobre a importância da população acompanhar as Sessões Plenárias. Nada mais havendo a 

ser tratado o Presidente encerrou Sessão de Audiência Pública, às 16h06 min. Para cons-

tar, foi lavrada a presente Ata, que após ser lida e aprovada, segue assinada pelos Verea-

dores designados para conduzir os trabalhos.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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